


Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту Житомирського обласного управління лісового та мисливського господарства
від 10.11.16                                              
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань Житомирське обласне управління лісового та мисливського господарства повідомляє, що 15.11.16 відбудеться оприлюднення на офіційному веб-сайті обласного управління лісового та мисливського господарства (www.zt-lis.gov.ua) проекту рішення обласної ради "Про встановлення ставок рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів при здійсненні побічних лісових користувань і заготівлі другорядних лісових матеріалів", який є регуляторним актом.
Зазначеним проектом рішення передбачається затвердження ставок рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів при здійсненні побічних лісових користувань і заготівлі другорядних лісових матеріалів.
[bookmark: _GoBack]Пропозиції просимо надати до 15.12.16 у паперовому та електронному вигляді на адресу: м. Житомир, вул. Хлібна 41, к. 18 відділ лісового господарства, охорони та захисту лісу Житомирського обласного управління лісового та мисливського господарства.
Електронна адреса: zht.obl.lis@ukr.net
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